

Дорогим мамам посвящается...

День Матери в России отмечают относительно недавно, но этот праздник уже успел завоевать сердца людей, тысячи детей всех возрастов радуют теплыми словами и подарками своих мам в последнее воскресенье ноября. День Матери – прекрасная возможность уделить внимание своим мамам, бабушкам, согреть их теплом. А для дошкольного учреждения этот день – еще один повод устроить для детей, их мам и бабушек праздничный вечер, посвященный самым добрым, чутким, нежным, заботливым, трудолюбивым и, конечно же, самым красивым - мамам.

Доброй традицией стало отмечать этот праздник и в детском саду «Ромашка». Традиционно в этот праздник в детском саду проходят очень трогательные концерты, наши дети дарят своим мамам стихи, песни, танцы и подарки, сделанные собственными руками.

24 ноября детский сад гостеприимно открыл двери для родителей старших групп №5 и №6 на праздничный вечер, который прошёл в красочно оформленном музыкальном зале.

Со словами приветствия и поздравления выступила заведующая МДОУ Ткаченко Оксана Константиновна.

День матери – праздник, который пробуждает в сердце каждого из нас нежные чувства к самому дорогому человеку на свете – матери. Мама – это не только добрые глаза, заботливое сердце, нежное дыхание и ласковые руки родного человека.



Все начинается с неё...

Призывный крик **ребенка** в колыбели.

Все начинается с неё...

Умение прощать и **сострадать, любить** и ненавидеть.

Все начинается с неё...

Перенести **печаль** и боль утрат,

Опять **вставать**, идти и ошибаться

И так **всю жизнь!** Но **только** не сдаваться!

Все начинается с неё...

Ведь посчастливилось ей **Мамой** называться!

Этими замечательными словами начался праздник, после которых ребята подарили своим мамам танец «Мама дорогая» с шарами-сердечками.



Мама – это ангел-хранитель, всегда нас оберегающий от неприятностей и переживаний, это символ родительского дома, неиссякаемый источник доброты, любви и терпения.

Хореографическая группа «Бусинки» показала хореографическую композицию «Рождение ангела», которая растрогала своей проникновенностью и нежностью всех присутствующих в зале.



В этот вечер звучали стихи и песни, много ласковых, волнующих слов в адрес самого близкого человека – мамы.

Конкурсная программа ожидала и мамочек, которые приняли самое активное участие в празднике. Мамы показали свою ловкость в изготовлении бус из макарон в конкурсе «Рукодельницы», умело поймали все шары в игре «Мамобол», получили «Море поцелуев» от своих детей и даже читали стихи «Что такое счастье».



А чего стоил конкурс «Портрет Бабы Яги»!, которая расчувствовавшись трогательными стихами, решила заглянуть на праздник. Папы вместе с детьми с огромным удовольствием и воодушевлением рисовали подарок к празднику.



Никого не оставили равнодушными «Весёлые частушки» в исполнении мальчиков.



Юные солисты -Щербатенко Даниил, Ямщикова Ксюша и Шинкоренко Эвелина порадовали зрителей своими весёлыми песенками.

Победители вокального конкурса «Певчие пташки» исполнили «Песенку – чудесенку» и «Весёлые нотки».



Девочки гр.5 задорно и весело исполнили «Танец с зонтиками», а ребята гр. 6 порадовали танцем «Разноцветная игра».



После заводной «Полочки для мамы», ребята пригласили мам на танцпол.



Совместный танец мамочек со своими детьми никого не оставил равнодушным. Мамы, кружась в танце со своими детьми, улыбались и, казалось, напрочь позабыли о хлопотах, заботах и делах.

В конце праздника ребята вместе с музыкальным руководителем подарили песню «Мама- первое слово, главное слово в каждой судьбе...».



Все получили много позитивных эмоций, мамы чуть сдерживали слезы умиления, наслаждаясь детскими выступлениями.

Все женщины, которые находились в этот вечер в музыкальном зале, светились каким – то особым светом, светом любви, счастья и нежности. Только женщина-мать может быть поистине прекрасна и неповторима!

После традиционной фотосессии, ведущая пригласила мам в «картинную галерею», созданную детьми. Каким трепетным был момент, когда мамы находили в творческих работах свои портреты, в которые дети вложили всю свою любовь.



Этот праздничный вечер получился радостным, теплым, став прекрасным результатом большой подготовительной работы музыкального руководителя, воспитателей Шатовой Ольги Анатольевны, Приваловой Оксаны Васильевны, Батуро Елены Николаевны и детей.

Несомненно, День матери – один из самых трогательных праздников, потому что каждый из нас с детства и на протяжении всей жизни несёт в своей душе единственный и неповторимый образ мамы, которая всё поймёт и простит, пожалеет, и будет любить беззаветно, несмотря ни на что.

Музыкальный руководитель МДОУ д/с «Ромашка»

Дроздова Светлана Александровна